

Pe scurt.

Consiliul Concurenței va monitoriza prețul carburanților după eliminarea supraaccizei

Consiliul Concurenței va monitoriza piața carburanților, astfel încât eliminarea supraaccizei să ducă la o scădere corespunzătoare a prețurilor în benzinării, a declarat Bogdan Chirițoiu, președintele autorității de concurență. "Vom monitoriza piața pentru a vedea comportamentul actorilor economici începând cu momentul în care se reduce acciza. Din istoricul pe care îl avem analizând acest sector a reieșit că modificările s-au transmis până acum în preț. Adică atunci când acciza a fost majorată, la fel s-a întâmplat cu prețul la pompă, iar, când acciza a fost redusă, produsele petroliere s-au ieftinit corespunzător. Deci istoria nu ne face să fim alarmați", a arătat Chirițoiu. Potrivit acestuia, companiile petroliere riscă amenzi usturătoare dacă nu ieftinesc carburanții la pompă, odată cu reducerea accizei. Vara trecută, Consiliul Concurenței a publicat rezultatele unei analize pe piața carburanților, din care a reieșit că există o concurență redusă în acest sector, fapt care se reflectă asupra nivelului prețurilor în benzinării. Liderul pieței, OMV Petrom, care deține jumătate din cota de piață, este cel care dictează de fapt prețul, iar restul companiilor așteaptă mișcările strategice ale Petrom pentru a decide modul în care modifică prețul carburanților. În urma anchetei, Consiliul Concurenței a recomandat ca toate companiile petroliere să afișeze simultan majorarea prețurilor la carburanți.

55 de dosare penale

Cum obțin permisul de șofer persoane cu handicap psihic sau vizual?

Polițiștii de investigare a criminalității economice verifică modul în care sunt eliberate fișele medicale pentru obținerea/preschimbarea permisului auto, a permisului de port-armă, a atestatelor profesionale, obținerea ajutorului social, realizarea dosarelor de pensionare pe caz de boală. Astfel, polițiștii au efectuat investigații în cadrul a 55 de dosare penale, în care sunt vizate infracțiunile de luare de mită, dare de mită, trafic de influență, abuz în serviciu, fals material în înscrisuri oficiale, fals intelectual, fals în înscrisuri sub semnătură privată, uz de fals și constituirea unui grup infracțional organizat, cercetările fiind în curs. Conform IPGR, există indicii că fișele ar fi fost eliberate fără ca persoanele în cauză să efectueze testele și analizele medicale necesare sau persoanele care solicită eliberarea de fișe medicale sunt consultate de către asistenți medicali, după care fișele sunt trimise într-o altă localitate, unde sunt semnate și parafate de către medicii specialiști. Polițiștii am mai descoperit



consemnarea pe fișe a unor controale medicale ce s-ar fi efectuat în perioadele în care medicul nu a fost în localitate ori se afla în concediu de odihnă; avizarea fișe de medicii specialiști ca urmare a prezentării acestora de către instructorii auto, fără ca persoanele ce doresc obținerea permisului de conducere să fie consultate, dar și falsificarea fișelor de către persoane ce dețin cunoștințe avansate de operare a tehnicii de calcul. Alte nereguli,

precizează IGPR, sunt: obținerea de permise de conducere auto de către persoane ce figurează încadrate cu grad de handicap vizual grav ori handicap psihic; promisiunea obținerii de diverse acte medicale în schimbul unor sume de bani fără ca pacientul să se prezinte la medic, solicitare de sume de bani de la pacienți de către medici pentru a semna și parafa fișele medicale. Persoane încadrate cu grad de handicap vizual grav ori handicap psihic au obținut/preschimbă permisul de conducere, acțiuni ce pot avea un impact grav în ceea ce privește siguranța circulației pe drumurile publice, subliniază anchetatorii. "În conformitate cu prevederile Ordinului cu nr. 1162/2010 pentru aprobarea Normelor minime privind aptitudinile fizice și mentale necesare pentru conducerea unui autovehicul, în vederea obținerii permisului de conducere a unui autovehicul, candidații sunt obligați să efectueze un examen medical înainte de eliberarea inițială a permisului de conducere.

**NOUL RANGE ROVER EVOQUE
EDIȚIE SPECIALĂ.**

PREȚ: 39.900 EURO + TVA
(47.481 EURO CU TVA INCLUS)



ABOVE & BEYOND

**INTRĂ ÎN CLUBUL SELECT AL CELOR CARE CONDUC O MAȘINĂ LIMITED EDITION!**

Opționale incluse:
Ecrane Touch Pro Duo
Connect Pro cu Wi-Fi și Hotspot
Oglindă retrovizoare ClearSight

EXCLUSIV AUTO

Strada Intrarea Mangaliei, nr 78A, Constanța
0241 54 54 77
vanzari.jlr@exclusivauto.ro
landrover-constanta.ro

Consum mixt combustibil (echivalent WLTP) 6.7 - 7.1 l/100km pentru motorizarea Diesel, 2.0i,150CP, AWD, transmisie automată. Emisii CO2 (echivalent WLTP) 177-186 g/km. Mașina din imagine este cu titlu de prezentare.